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Verbale n.112 

del Consiglio di Amministrazione del Conservatorio “A. Toscanini” 
 
 
 
 

Il giorno trenta del mese di Gennaio dell’Anno 2024 alle ore 17,17 si è riunito il Consiglio di 
Amministrazione in modalità mista, di seguito denominato Consiglio, giusta convocazione del Presidente 
per discutere e deliberare secondo il seguente O.d.G.: 
 

1) Ratifica e approvazione atti di gestione 
2) Approvazione Piano anticorruzione adempimenti PTPCT 2024/26 
3) Incarichi - Lavori – Acquisti – Produzioni artistiche 
4) Richieste personale tecnico-amministrativo 
5) Varie ed eventuali 

 
Il Presidente, Dott. Giuseppe Tortorici, verificata la presenza della totalità dei consiglieri, Direttore, Prof. 
Riccardo Ferrara, prof. Luca Nostro e il componente MUR, Prof Dott. Giovanni Ruvolo, dichiara aperti i 
lavori della seduta. 
Le funzioni di segretario verbalizzante vengono svolte dal Prof. Luca Nostro. 

 
 
 

Si tratta il primo punto dell’O.d.G: Ratifica e approvazione atti di gestione; 
 
Il Consiglio, condividendone pienamente il contenuto, ratifica all’unanimità i seguenti atti di gestione:  

- Decreti del Direttore nn.209, 210 e 211 del 2024. 
 
 
 
Si tratta il secondo punto all’O.d,G: Approvazione Piano anticorruzione adempimenti PTPCT 
2024/26; 
 
Il Consiglio esamina e approva deliberando all’unanimità il Piano anticorruzione proposto dall’RPCT 
adottandolo per il triennio 2024-26.  
 

 
 

Si tratta il terzo punto all’O.d.G.: Incarichi - Lavori – Acquisti – Produzioni artistiche; 
 
INCARICHI 
Il Consiglio delibera all’unanimità di: 
1. Assegnare gli incarichi al DPO e ad una ditta esterna per la Formazione del personale relativamente 

agli adempimenti relativi all’anticorruzione e trasparenza e demanda al Direttore amministrativo f.f. per 
i relativi adempimenti. 
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2. Incaricare il Direttore amministrativo f.f. e il Direttore di ragioneria ad interim di predisporre il bilancio 
di previsione 2024. 

3. Autorizzare il Direttore all’assegnazione delle Borse di collaborazione destinate agli studenti imputando 
la spesa al bilancio 2024. 

 
ACQUISTI 
Nulla da discutere 
 
LAVORI 
In vista della visita ufficiale del Prefetto di Agrigento, dell’Assessore regionale alla Pubblica Istruzione e 
di una delegazione della deputazione regionale, che avverrà in data 1 marzo p.v., il Consiglio delibera 
all’unanimità di provvedere alla sistemazione e pulizia straordinaria del verde, oltre a un rinfresco, da 
offrire agli illustri ospiti e demanda al Direttore amministrativo per quanto riguarda i relativi adempimenti. 
 
PRODUZIONI ARTISTICHE 
A seguito di una interlocuzione con la Prefettura di Agrigento, si è palesata l’intenzione di invitare il 
Conservatorio a prendere parte al gran galà lirico-sinfonico da realizzare al teatro Pirandello  di Agrigento 
in occasione dei festeggiamenti per la Festa della Repubblica del 2 Giugno 2024. L’occasione offrirebbe 
all’orchestra e ai solisti del Conservatorio, composta da studenti italiani e stranieri (cinesi ed egiziani) oltre 
che dai docenti, la possibilità di esibirsi innanzi al sig. Prefetto e alle più illustri cariche dello Stato. Il 
Consiglio delibera all’unanimità l’eventuale realizzazione dell’evento e chiede al Direttore di fornire un 
elenco dettagliato delle spese da sostenere considerando, inoltre, che la Fondazione Teatro Pirandello 
affronterebbe i costi relativi alle maschere, Croce rossa, Vigili del fuoco e SIAE. 
 
 
 
Si tratta il quarto punto all’O.d.G.: Richieste personale tecnico-amministrativo; 
 
Vista l’istanza presentata dai coadiutori del Conservatorio (prot. n.426-C3 del 22/01/2024), il Consiglio 
approva all’unanimità la summenzionata richiesta a condizione che il MUR ne dia parere positivo e chiede, 
pertanto, al Direttore  di formulare apposita istanza da inviare al Ministero. 
 
 
 
Si tratta il quinto punto all’O.d.G.: Varie ed eventuali. 
Nulla da discutere. 
 
 
 
Non essendoci altro da discutere e deliberare, il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 18,19.  

 
      F.to* Il segretario verbalizzante                                  F.to * Il Presidente 
                           Prof. Luca Nostro                   Dott. Giuseppe Tortorici 
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* Firma autografa sostituita ai sensi dell’art. 3 - c. 2 - D. lgs. 39/93 
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